
 

令和元年８月１７日開催 

 

NPO 法人ケアマネット 21  

 「事例検討会を通じてアセスメント力を高めよう」アンケートの結果 

 

 

【参加者】 ケアマネット 21 会員：６名     非会員：８名  計１４名 

アンケート回答者：１４名  回収率：100％ 

 

 

１ 本日の講義について                ２ 事例検討会の実際について 
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１ 本日の講義について、意見、感想 

 ・アセスメントについて再確認できた。 

 ・アセスメントの重要性、それによって導き出した課題及び対策がケアプランに生かせていけるように自

身の業務に反映させ、後輩の指導につなげていきたいと思う。 

 ・アセスメントの重要性を再確認できた。 

 ・昨年も参加したが、ケアマネになりたてだったのでよくわからない部分が多かったが、今回は昨年より

理解できた。 

 ・情報収集の仕方、ポイントがつかめた気がする。わかりやすかった。 

 ・着任してずっと一人ケアマネ。アセスメントについての確認と良い振り返りになった。 

 ・頭の中で理解していても、言語化できなかった部分もあった。今回は頭にあることを言語化するととも

に整理することができた。 

 ・とても分かりやすかった。 

 

２ 事例検討会の実際について、意見、感想 

 ・様々な視点、広い視野で物事を考えることの重要異性を改めて感じた。 

 ・気づきがあり勉強になった。 

 ・今後の訪問に生かせそうだ。 

 ・自分では考えられなかった視点での質問があり視野が広がることを実感した。結構思い込みや想像で決めて

いる点もあると思った。「知る」「確認する」ことはどんなことか考えさせられた。 

 ・事例提出者に感謝。改めて学習でき、ありがとうございます。 



３ 全体的な意見、感想 

 ・わかりやすい講義内容で、日々の業務にすぐにでも取り入れ実践できる内容であり、後輩育成にもとても役

立てる内容だった。 

・今まで、形だけのアセスメントをしていたのかと反省する場でもあった。今後のアセスメントは利用者と一

緒に望む生活を考えていくものにしていきたい。 

 ・たくさん意見が聞けて勉強になった。 

 ・少人数だったのでじっくり勉強できた。 

 ・ファシリテーターのリードがあったためよく理解できた。私もほとんどが引き継ぎケースなので一度前の記

録から読み直したいと思う。 

 ・ファシリテーターがついていたのでわかりやすかった。 

 ・人数が少なかったが、発言しやすい雰囲気があり学びを深めるいい機会になった。 

  

 ４ 今後開催してほしい研修 

 ・事例検討会 

 ・接遇やコミュニケーションについて（コミュニケーション能力を高めたい） 

 ・ケアプランのたて方について 

 ・アセスメントの重要性について理解できた。その後のトリガーを学習したい。 

 

●アンケート回答者の属性について 

【性別】                    【年代別】 
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【ケアマネジャーとしての実務経験】        【所属について】 
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【前職は？】                   【会員、非会員】 
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以 上 

皆様、アンケートへの回答、ご協力ありがとうございました。 

今後の活動の参考にさせていただきます。 

 




